Mepikég dLapopikés eELOMOELS

Teot eEGoknong

1. Gewpolue v eElowon tu, — xu; = 0 yua T ovvaptnon u(x, 1) oto Q = R X (0, o). Ta kabepio
arto TG €ENg ovvoplakég ouvOnKeg, va eEgTaotel av €xel Mom Kat av £xeL V. VTTOAOYLOTEL.

(o) u(x,0) = cos x yia KaOe x € R.

(B) u(x,0) = x yio. K4Oe x € R.

(y) u(x,0) = x yio ka0 x > 0.

2. O@ewpoVue TO TPOPAUA OPYLKDV TULDV

u +uu, =0 010 Q=R X (0,00),
u(x,0) = ¢(x) vy xabe x € R,

610V P(x) = 1w 0)(x) + (1 — x)1jo,1y(x) Y0 KGOE X € R.

(o) Na. Bpefoiv oL o pakTNPLOTIKEG KOWTOAES TOV TpofAfuatog (Kaumvieg oto Q). Eidikétepa,
v K40e xo € R vo Bpedel 1 kopumvin wov diépyetol 0td to (xo, 0).

(B) Mowog eivar o ypdvog Bpavong t*; Na tpoodiopiotel 1) Moo tng eEiomong oto R X [0, ).

3. Na Avbein
U, +u, +u* =0,
u(x,0) = f(x), yio ka0e x € R,

070 UEYLoTo VIToovvoho Tov H = R X [0, 00) mov avtd eivar duvatov. H f eivar o dedopévn
OUVEYMG TTOPOYWYIOLUY CUVAPTNON).

(o) Av f(x) > 0 yia k40e x € R, va deryOet otL m Mo opiletan o 6ho to H.

(B) Av vrtdpyeL xo € R pe f(xg) < 0 tote vdpyel ty € (0, o0) doTe lim,; u(xo, ) = —oo.

(v) Av m f elvon kGt @poryuévn, va dery0el 0tL vapyetl éva péyioto T € (0, co] wote 1 Mo va,
vtdpyer 0to R X [0, 7). Na tpocdloplotet to 7.

4. No oavayBel n eEiowon u,, — 4uy + 6u, = 0 oe eElowon g woppng U + Uy, = 0 dmov
U(&,m) = u(x(&,n), (&, m) Yo Katahnreg ypapukeg ouvapmoelg x(&,n), (€, 1).

5. @ewpotue ) ovvapton f : [-1,1] > Rue f(x) = x+ 1 yia xa0e x € [—1, 1].

(o) Na wpoodioprotet to avamruyua Fourier tng f oto [—1, 1].

(B) Av S ,.f(x) To n-00td uepkod abpotona 0tTo x TG oewpdg Fourier amd to (a), wowo eivol 1 T
Tov 0ptov lim,, e S, f(x) Yoo x = 1/2 ko x = —1.

6. No AOel To TPOPANUO 0PYLKMV/GUVOPLOKDOV TUMV

Uy = 4y, oto Q := (0, m) X (0, 00),
u(0,1) = u(m,t) =0 vyt > 0,
u(x,0) = sin® x — cos(3x) + 1 v x € R,
u;(x,0) = =2cos(7x) + 5 v x € R,

7. 'Botm Q # 0 xAewotd, @payuévo, KoL cuvekTikd vtoohvolo tov R? Tou omoiov to ovvopo. d€2,
elvon wa C! kavovikn kapmoly. ‘Botw u € C'(Q) N C3(Q) dote o kémowa otadepd k € R va
Lo VEL

Au+ku=0 otoQ,

0
A 0 oto0Q,
on

4rov 1 glval To povadLaio dtavvopa kKabeto oto AQ ue KotevBuvon tpog To eEWTEPLKO Tou Q.
(o) Av k = 0, va deryBel 6tL M u elvan otabepr) cuvapTnom.
(B) Av k < 0, va. deryBet oTumu = 0.



8. Oewpolue 10 TPOPANUA APYLKDOV TLUDV
Uy = 2u — 3u 010 Q := R X (0, 00),
u(x,0) =sinx ywo k4Oe x € R.
(o) TTpoodiopiote katddAnro r € R dvote ) v(x, 1) = e u(x, t) v LKOVOTTOLEL TO TPOBANUAL ALPYLKMOV
TLUADV
V= 20y 0t10 Q,
v(x,0) =sinx yio KGO x € R.
(B) Exppaote 0e 0OLOKANPOTLKY] LOPQPY] Wt PPoyuéV) Ao Tov TELEVTOLOV TTPOPANUOTOS KL
deiEte OTL ikavomotet [v(x, 1)] < 1 yua kGOe (x,1) € Q.
9. Oewpoue TO TPOPANUA APYLKDV/GUVOPLAKDV TLUMV
U = 2Uy + Uy + f(x,1) oto Q:=(0,1) x (0, 00),

u,(0,1) = g(1) v ke ¢ > 0,
u(l,1) = h(@) v kaOe ¢ > 0,
u(x,0) = k(x) v ka0e x € [0, 1],

omov f, g, h, k elvow dedouéveg ouvaptoetg. Na devyOel 0TL To TPOPANUO €xEL TO TTOAD pio Moom).



oo

2. Mekemjote 10 mapaderypa 1.12 oto Bipiio Tov Axpifn-AlkdKov Kot T ovintnon Tov
PO YELTOL.

7. Tomog Green. [Mopdypocpog 7.1.
9. Me t) n1é00d0 evéPYELOG.



